f,@wta houge (('LAA/PWe 1et2)

ge Lid et je GGWVNQA

1. Pourquoi le papa des trois louveteaux est-il heureux ?

[J Parce qu'ils sont tous différents.
] Parce qu'il pense qu'ils deviendront de redoutables chasseurs.

[] Parce qu'ils ont I'air méchants.

2. Comment réagit Vieux-Chef en voyant Loup-Rouge ?

1 Il est content. L1 Il est dégu. L1 Tl est furieux.

3. VRAT ou FAUX :

Vieux-Chef veut tuer le petit Loup-Rouge : ..........cccoovunernne.e.

4. Que demande Papa Loup au sorcier dans sa taniére ?

5. Numérote, dans l'ordre de I'histoire, ce que fait la famille de Loup-
Rouge pour rendre son pelage gris :

| Tls peignent Loup-Rouge avec de I'encre.

| TIs lavent Loup-Rouge avec du savon.

s frottent Loup-Rouge avec un plumeau.

| 1ls baignent Loup-Rouge dans du lait bien crémeux.

.| IIs tricotent une salopette pour Loup-Rouge.




6. Finalement, quelle solution Papa Loup trouve-t-il pour habiller Loup-
Rouge ?

Jejoune avee fles metd

1. Dans la famille des loups, comment s'appelle :

Le MBI & oo La femelle :

Les petits i .ot

2. Cherche la définition de « meute » a la page 86 :

UNE MEUTE, C'@ST .ot ee et et e eee et e se e et eea s ene et e ees s ne st s eneeea s eeneen
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